"取款仔"柜台取款牵出两个"跑分"团伙

涉案流水金额高达400余万元

京江晚报讯 "你叫罗某 吗? 我们是江苏省丹阳市公安 局的!"5月20日凌晨,丹阳市 公安局刑事警察大队会同丹阳 市公安局后巷、埤城派出所在 贵州省六盘水市某小区,成功 抓获一"跑分"洗钱团伙头目罗

至此,丹阳警方的这次六 盘水市之行,成功捣毁两个"跑 分"洗钱团伙,抓获嫌疑人12 人,查获涉案手机7部、涉案银 行卡5张,涉案流水金额高达 400余万元。昨日,记者从丹阳 警方获悉,两个犯罪团伙中已 有7人因掩饰、隐瞒犯罪所得, 被公安机关依法采取强制措

丹阳警方介绍,后巷派出 所接到报警,称有人因购买网 络理财产品被诈骗13万余元。 案件发生后,民警立即开展相 关工作,发现受害人的钱汇入 异地一名杨姓人员的银行卡 内。很快,有人使用这张银行 卡在贵州省六盘水市某银行柜 台取现49000元。

根据银行柜台取款要求,

且资金人账后卡主取款速度极 快,杨某进入了民警的视线。 结合其他种种证据,民警推测, 在贵州省六盘水市,很有可能 盘踞着一个"跑分"洗钱团伙, 杨某只是其中的一名底层人

5月16日清晨,民警们踏 上了前往六盘水市的抓捕之 行,当晚抵达了该市。与此同 时,民警们还发现,杨某除了效 力于六盘水市的这个"跑分"团 伙,同时还充当云南省昭通市 镇雄县另一个"跑分"团伙的 "取款仔"。一名"取款仔",让 两个"跑分"洗钱犯罪团伙慢慢 浮出水面。

5月20日凌晨,丹阳警方 在当地公安机关的协助下开展 收网行动,一举端掉以张某为 首和以罗某为首的两个"跑分" 洗钱团伙,现场查扣手机、银行 卡、现金等一批涉案财物。

经查,以张某为首的"跑 分"洗钱团伙平时主要在六盘 水市活动。张某在某次蹦迪过 程中听说帮境外洗钱、转账有 高额回报,于是与境外取得联 系,并发展下线来进行"跑分"

而以罗某为首的团伙,就 是此次由"取款仔"杨某牵出的 另一个一直在云南省昭通市镇 雄县从事"跑分"洗钱活动的犯 罪组织,其团伙中有两名人员 从缅甸回国。之前,两人在缅 甸就从事诈骗活动,回国后不 知悔改,仍抱有侥幸心理,继续 与缅甸的前同事联系对接,在 国内帮助诈骗团伙洗钱。

"罗某等人是六盘水市人, 之前都在云南镇雄从事洗钱活 动,前几天刚从云南回到了六 盘水,也算是自投罗网。"丹阳 市公安局刑事警察大队民警张

经查,今年3月以来,两个 洗钱团伙在明知他人利用网络 实施诈骗犯罪的情况下,仍出 售、出借其名下的银行卡给他 人使用,并发展下线,通过取 现、转账等手段,帮助上游犯罪 分子转移资金高达400余万元。

目前,案件正在进一步侦 办之中。

(张林 朱美娜)



昨日,七里甸街道万科 社区联合七里甸派出所以 及中坚汇律师事务所开展 "织密基层'反诈网'"活 动。在万科生活汇,七里甸 派出所民警通过分析非法 集资、电信网络、养老诈骗 等真实事例引导居民辨别 诈骗,提升自我防范意识。

文雯 刘畅 摄影报道

密码锁形同虚设 小偷轻松盗烟酒

京江晚报讯 日前,丹阳 市检察院介绍,经该院提起公 诉的一起盗窃案日前一审宣 判,盗窃名贵烟酒的邱某被判 处有期徒刑二年五个月, 并处 罚金一万元。

院方介绍, 邱某打过工、 开过店、办过厂、干过销售, 都没能干长久。工作不顺使他 的心态发生了转变。2000年至 2021年间,他先后5次因犯盗 窃罪分别被判处刑罚。

2021年12月中旬,邱某 参加了一场年会。"当时坐在 我隔壁桌的一个男的我认识, 知道他是在某公司上班的,我 听到他跟其他人说,他们老板 最近买了好多箱茅台酒。"这 番谈话让邱某上了心。

不久后的一天中午, 邱某 戴上口罩和手套来到了某公司 门口,趁着门卫没人时溜进了 公司。"因为我以前也做过老 板,一般像这种贵重的烟酒, 除非有仓库,基本上都是放在 老板自己的办公室。"当天是 周末,公司人并不多,邱某按 照自己的经验很快便找到老板 办公室。

站在办公室门口,看着门 上的指纹密码锁, 邱某犯了 难。"我不知道密码,但因为

之前也接触过密码锁,知道很 多初始密码,于是我就随便试 了一试,没几次锁就开了。" 进门后,他很快便找到了目 标,将茅台、五粮液等名酒及 部分名烟带离了现场,随后销

不久后,被害人发现了烟 酒失窃的情况,查看监控后及 时报了警。经鉴定,某公司此 次被盗烟酒总价值 35000 余 元。检察院认为,邱某以非法 占有为目的,秘密窃取他人财 物,数额巨大,应当以盗窃罪 追究其刑事责任。

65 公务员;女

(许娇娇 朱美娜)

反诈宣传"接地气"法官定期进社区

京江晚报讯 昨天,市中级人 民法院制作的防范养老诈骗宣传 海报送到宝塔路街道林隐社区。 为贯彻落实打击整治养老诈骗专 项行动,镇江中院刑二庭、新闻处 与林隐社区签订共建协议,开展 "无涉老诈骗社区"共创共建活动。

如何切实打击、整治养老诈 骗,努力做到"社区无诈"?据介 绍,镇江中院将通过编印普法宣 传画页、定期组织法官进社区开 展普法活动等形式,协助社区妥 善处置涉诈骗问题和矛盾;与此 同时,林隐社区全面摸排辖区老 年人底数,做好养老诈骗日常宣 传教育,组织老年人特别是"空 巢"老人参加普法宣讲活动,对老 年人可能遇到诈骗情况做好劝说 阻止工作。

"我们这次与社区开展'无涉 老诈骗社区'共创共建活动,主要 目的是动员社区居民特别是老年 朋友积极投身到打击整治养老诈 骗专项行动中来,协同基层组织、 司法部门将专项行动推向深入, 织密基层治理防控体系,彻底铲 除养老诈骗犯罪土壤,守护'钱袋 子'、保住'养老钱'。"镇江中院刑 二庭庭长奚采平介绍。

共建协议签订后,镇江中院 刑二庭员额法官张莹以"守住养 老钱 幸福享晚年"为主题,为前

来听课的老年朋友开展了一场生 动鲜活的普法宣讲。张莹法官结 合近几年全市法院审理的养老诈 骗典型案例,深入浅出地讲解了 什么是养老诈骗、养老诈骗常见 形式,并提出了"防骗攻略",为老 年人有效防范养老诈骗支出了六 大"高招"。

趁着小讲堂开讲,由来自基 层的市人大代表崔彦和法院干 警、社区志愿者组成的联合宣传 组又马不停蹄赶往红星菜市场, 通过赠送展牌、张贴海报等形式, 为没时间去课堂听讲的老年朋友 们"补补课"。联合宣传组一边向 重点商户介绍涉老反诈相关知 识,一边动员商户们积极参与法 院开展的宣传活动,为前来买菜 的老年朋友普及反诈知识。

"作为菜场商户,我们学到了 反诈知识。而且老年人来我这里 买菜时,也能看看宣传标语,提升 防范意识。""这些宣传语很直白, 一读就懂。"来买菜的王阿姨说。

"我们这次带来的宣传展牌 和宣传海报,尽管带点'土味',但 这也是我们想要达到的效果,就 是要用老百姓听得明白、看得懂、 贴近生活的语言,来宣传防范养 老诈骗知识,提升宣传效果。"镇 江中院新闻处处长孙彩萍表示。

(仲苑 翟进)

企业为图方便私开道口 交通执法严处恢复原状

京江晚报讯 "为了自身的 方便,私自违法开设道口,对交通 安全构成了不利影响,是我们错 了。"面对交通执法人员,企业负 责人周某说。在接受处罚的同 时,企业方表示将在三天内将路 面恢复原状。

近日,交通执法部门对京口 区谏辛公路华诚新村小区附近路 段进行巡查时发现,某私营企业 擅自增设道口,虽然给企业的进 出车辆带来了便利,但却给过往 车辆通行带来了安全隐患。

交通执法人员了解情况后,

立即到现场发放了通知书,并多 次上门催促当事人恢复原状。昨 天上午,该企业负责人来到交通 执法案件处理窗口,在确认了违 法行为、缴纳相应罚款后,承诺将 在3日内恢复道口原状。

目前,交通执法部门正以此 为典型案例,密切跟踪增设平交 道口相关的安全措施是否落实到 位,不断加强监管工作,同时加大 宣贯力度,深入公路沿线政府、相 关部门、乡镇、厂矿、企业、在建工 地等地,普及公路安全保护法律 知识。(吴伟 王旻诗 沈湘伟)

官城街道开展老年人防诈骗宣传

京江晚报讯 前天,丹徒区宜 城街道社区教育中心联合崇文社 区、城区派出所等在宜城街道新 时代文明实践所举办老年人"防 诈骗宣传和智能手机使用培训"

活动现场,崇文社区志愿者 向来自社区的三十多位老年人发

放了预防诈骗宣传单,城区派出 所工作人员详细讲解了有关电话 诈骗、短信诈骗等多种诈骗形式 的手法和作案特点。工作人员还 通过讲述身边发生的典型案例, 叮嘱老人们千万不要贪小便宜, 别让骗子有机可乘。

(鲍明成 王俊 朱秋霞)

几十元投入 几十万人关注 **85**010256 小投入 大回报 生活助手 包罗万象

家电维修

视、洗衣机、空 调等制冷设备,

●镇江市家电 维修专家,电

含厂企设备 18905282938

婚姻中介

90 年硕士留 学生; 男未婚 ●天赐老中青 婚介成立26 93年本科1米 82集团副总; 年:女95年1米

女69岁1米62事 业 13337758393

为更好的为您服务 分类块状信息 (小投入大回报)

电话: 0511-85010256



福彩"东方6+1"(第22058期) 中奖号码:733722+猪 福彩"3D游戏"(第22135期) 中奖号码:167 福彩"15选5"(第22135期) 中奖号码:1 4 5 9 11



体彩"大乐透"(第22058期) 中奖号码:3 4 24 26 35+7 8 体彩"排列3"(第22135期) 中华号码:048 体彩"排列5"(第22135期) 中奖号码:0 4 8 7 4